

經濟衰退企業削支 演出大減青黃不接

小丑不笑了



10歲新星轉鐵圈 81歲老手疊樽 小丑搵食艱難，每人都有一技傍身。



各地小丑出席芝加哥年度大會。

小丑在台上總是笑臉迎人，藉滑稽表演娛人娛己，為人帶來歡樂。但隨著電影、流行音樂等娛樂事業蓬勃發展，小丑表演業逐漸式微，而不少企業「縮皮」，不再聘請小丑參加公司派對，導致小丑工作大減，年輕人不願入行，令業界青黃不接。

世界小丑協會前日在美國芝加哥舉行年度大會，全球各地逾230名小丑聚首一堂，互相分享表演心得及切磋技藝。主席哈特米姬在會上對行業前景表示憂慮，指經濟衰退令各大企業緊縮派對開支，減少聘請小丑助興。

缺一線演員 轉行做空中飛人

自2004年以來，世界小丑協會會員人數銳減三成，目前只有約2,500人，大部分均在40歲以上。81歲的帕德勒自小投身小丑行業，歷經業界興衰。他表示歐洲缺乏一線小丑演員，不少人嫌收入微薄，轉行做空中飛人，在郵輪上表演；加上缺少工作機會，年輕小丑磨練機會少，難以接班。

帕德勒在會上向6至15歲的新一代小丑傳授心得，並播放小丑大師凱利及基亞頓的表演片段。他指小丑若要表演出色，必須懂得如何感受觀眾，並向他們作出反應。

12歲的阿爾瓦雷斯出身小丑世家，從小已對小丑表演產生濃厚興趣，並在工作坊學習技藝。但她稱不會當全職小丑，只會在周末表演。

韓海女20年內式微

依靠潛水捕捉海洋生物維生的女性被稱為「海女」，在韓國的歷史源遠流長。然而新一代女性不願入行，令這古老行業逐漸式微。當地官員預計，大部分海女將在20年內相繼去世，行業無人接手。韓國早前申請將海女列為聯合國非物質文化遺產，地方政府更積極改善海女的裝備和提供醫療福利，希望保留傳統。

年。金恩實繼承母親成為海女，但恐後繼無人，其女兒甚至不懂游泳。

年輕女性不願意入行，寧在酒店或租車公司工作，令海女人數由1960年的2.6萬，降至現時約4,500，當中84%是60歲或以上。

海女工作艱辛危險，每日潛水超過100次，徒手或用尖物捕捉鮑魚、海螺等；工作時只會穿鞋和戴潛鏡，並無使用氧氣筒。自2009年以來，濟州島已有40名海女死亡，其中3人在今年逝世。



海女每日潛水超過100次，徒手捕捉海產。

嫖男妓買毒品 英執政黨新星辭職

被視為英國執政保守黨新星的國會議員孟席斯，遭《星期日鏡報》揭發在過去18個月裡，與19歲巴西男伴進行性交易，並要求對方提供毒品。他前晚辭去其國際發展部部長私人秘書一職，但否認指控。



卡梅倫早前與孟席斯(右)合照。

卡梅倫迫英女王改日程

另外，卡梅倫日前臨時押後國會開幕大典一個月，至6月3日舉行，並要求下月將屆88歲高齡的英女王配合出席。政府解釋改期是為避開5月歐洲議會選舉，但《每日郵報》指真正原因實為國會無新政策出台，故臨時要英女王遷就。國會議員批評政府的做法不禮貌和不尊重。

巴西青年孟席斯上周向該報發出電郵，指孟席斯曾向他付款換取性交易；二人時常見面，對方還帶他參觀國會大樓，最近更私下要求他代為購買有「窮人可卡因」之稱的毒品methedrone。

孟席斯的手機保存了二人有關購買毒品的短訊，還有孟席斯在倫敦豪宅裡，站在一碟相信是methedrone白色粉末旁的照片，孟席斯形容孟席斯「有大量毒品」。

42歲的孟席斯未婚，4年前當選國會議員，被視為是首相卡梅倫身邊其中一名「A級」年輕候選人，過去多次就政府的戒毒復康治療政策在下議院提出質詢。

美監控過火 存逾300份默克爾文件

美國國家安全局(NSA)再被揭發監控德國總理默克爾。德國《明鏡》周刊前日報道，國安局在一個針對其他國家領袖而建立的特別資料庫中，收集並儲存超過300份涉及默克爾的文件。德國司法部將於未來數日決定，是否就華府對德國採取的間諜活動展開調查，這些文件可能成為當局的重要證據。

《明鏡》引述美國中情局前僱員斯諾登的密件，指國安局於2009年5月開始，針對122名國家和政府領導人收集情報，並列出其中12人作例子，包括默克爾及敘利亞總統巴沙爾等。

根據密件，資料庫是用作尋找目標人物難以搜集的訊息。職員可利用資料，分析目標人物的完整檔案。而涉及默克爾的文件內容，分別來自情報機構，以及傳真、錄音和電腦通訊的文字記錄。

默克爾

法新社/《明鏡》周刊/firstlook網站

朝揚言新型核試 分析：或用高濃縮鈾

聯合國安理會近日發表口頭聲明，對朝鮮接連發射導彈一事表示深切憂慮和強烈譴責。對此，朝鮮外務省昨發表聲明稱，朝鮮為提高核威懾力，不排除進行「新型核試驗」。分析認為，朝鮮或是指利用高濃縮鈾代替原有的鈾作為核燃料，又或是氫彈試驗。這是朝鮮自本月14日提及「或將採取措施提高核威懾力」以來，首次暗示可能進行第4次核試。

金正恩妹任「管家」

另外，熟悉朝鮮情況的消息人士昨日透露，朝鮮最高領導人金正恩的妹妹、27歲的金汝靜從去年起擔任勞動黨秘書室室長，負責照顧金正恩及其直系家屬的生活起居。該職位此前一直由金氏家族親信而非家族成員擔任，不涉制訂國家政策。

韓聯社/法新社

撐拐杖倒立 56秒「跑」百米破世績



埃塞俄比亞裔男子澤蓋耶天生雙腿畸形，憑堅毅意志苦練以手代足，日前在德國富爾特上演倒立雙手控制拐杖，56秒「跑」完100米，打破健力士世界紀錄，一償多年心願。

澤蓋耶指100米跑任務艱巨，除要苦練「蠍子擺尾」等招式保持身體平衡，亦要鍛煉上半身肌肉，否則無力在拐杖上倒立。

「可媲美保特」自小遭拋棄

他視牙買加飛人保特為偶像，自誇今次壯舉能媲美保特刷新100米短跑世界紀錄，希望保

特能看到他的倒立跑英姿，一起分享喜悅。澤蓋耶因天生殘疾，被家人視為「災星」，3個月大遭母親拋棄，幸得外公苦心養育，教他活用雙手生活，成年後獲素未謀面的教友資助接受手術，讓他以後能用拐杖代步。他因天生殘疾而自暴自棄，一直夢想打破世績，證明自己身殘志不殘，如今終於圓夢。



變形金剛「大黃蜂」

電影《變形金剛》中的大黃蜂出現在現實世界！英國業餘攝影師烏丁在西薩塞克斯郡一個公園見到一隻大蜜蜂在花叢中採蜜，但懷疑吃得過飽，加上身上沾滿花粉，令他拍翼難飛。烏丁趁前打算拍照，蜜蜂顯然不喜歡他走近，將前腳伸起擺出陣勢，想要保護花粉。網上圖片

中學生倡轉打印字體 為華府年省29億

打印文件時使用什麼字體，原來深思一下，可以省下不少金錢。1安士墨水貴過Chanel香水一倍。美國14歲中學生蘇維想到，聯邦、州和地方政府打印文件所耗墨水水費不菲，認為只要把平時使用的較粗字體Times New Roman，改成較古老但較幼的Garamond，可節省30%墨水，每年便可節省3.7億美元(約28.7億港

元)公帑。蘇維就讀於匹茲堡一所中學，他先在校區作試驗，發現轉字打印後，年省2.1萬美元(約16.3萬港元)，後來他將發現提交給一本刊登年輕人研究成果的期刊。他認為現時墨水非常昂貴，1安士惠善打印機墨水售75美元(約582港元)，而一瓶法國Chanel 5號香水只是38美元(約295港元)。

《紐約每日新聞》/美國有線新聞網絡

一小時KO 30吋薄餅 獎1.9萬



美國加州薄餅店東主竹田搞宣傳噱頭，炮製直徑達30吋、重6.8公斤的巨型薄餅，若大胃王能在一小時內吃掉它，可獲2,500美元(約1.9萬港元)獎金。至今有15人接受挑戰，全部失敗。

至今有15人接受挑戰，全部失敗。網上圖片

薄餅分量十足，單是芝士已重約2公斤，所含的6,400卡路里，相當於人體3日總攝取量。薄餅還有近4公斤麵糰，客人還需選擇3款配料，其中一款規定為肉類。

英國《都市報》

首見飛機 巴西土著舉矛攻擊



巴西亞馬遜盆地一批土著與世隔絕，從未見過飛機。他們上週初看到空中出現這「怪物」時緊張不已，躲在小草屋下，紛紛舉矛攻擊。

土著看到空中「怪物」立即舉矛。路透社

機員當時正視察土著的土地有否被外界侵佔，其間拍下土著的緊張反應。據報該部落有200人，在近秘魯邊境的阿克里生活，平時種植花生、香蕉、粟米等農作物。當地政府對土著採取不干預政策，但會監察他們的土地，以免受伐木、採礦、畜牧、狩獵等活動威脅。

路透社

威廉全家福 喬治望狗唔望鏡

英國威廉王子夫婦昨日公布全家福照片，可見他和妻子凱特展現親切笑容，8個月大的喬治小王子卻不望鏡頭，專注看着寵物狗，一臉好奇，精靈趣致。照片由著名攝影師貝爾操刀，數周前在威廉夫婦的肯辛頓宮住所窗內拍攝。威廉捲起恤衫衣袖，左手抱着黑色可卡犬盧波。凱特則抱着喬治，他身穿淺藍色毛衣，胸前印有其名字。夫婦下月7日起將帶同喬治到訪澳洲和新西蘭共18天，西班牙裔保母博拉洛會隨行照顧喬治。威廉1982年出生後數月首次外遊，也由父母王儲查爾斯和已故王妃戴安娜帶同前往澳洲。



小喬治只願望着黑色可卡犬盧波。法新社